

Paysandú, 14 de Noviembre de 2023.-

COMUNICADO 2:

**Licitación Abreviada N° 2023 54 “OBRAS DE MICRODRENAJE
PLUVIAL EN NUEVO PAYSANDÚ”.**

Con respecto a Licitación de asunto se realiza la siguiente aclaración:

Pregunta N°1:

“Se solicita detalle de los pozos de visita y registros a construir”

Respuesta:

Se adjunta detalle solicitado.

Pregunta N°2:

“Se solicita detalle de las bocas de tormenta a construir”

Respuesta:

Se adjunta detalle solicitado.

Pregunta N°3:

“¿Los caños suministrados serán puestos en obra o se dejarán en un depósito? En el segundo caso, ¿dónde es el depósito?”

Respuesta:

Los caños deberán levantarse por la Contratista de las dependencias de la Dirección de Vialidad de la Intendencia de Paysandú ubicada en calle Yapeyú y Rodríguez Nolla.

Pregunta N°4:

“¿En que rubro se cobran las remociones de calzada?”

Respuesta:

Los trabajos referidos deben prorratearse en el rubro “Excavación no clasificada y retiro a depósito”.

Pregunta N°5:

“En la desembocadura del macrodrenaje se debe cruzar el ramal 10 de la ruta 3 que va hacia el puente internacional con un caño de 1500 mm. Debe cotizarse ese cruce a cielo abierto? Las gestiones frente al ministerio son por parte del contratista? Ya existe una aprobación de ese trabajo?”

Respuesta:

El cruce referido no forma parte de la presente licitación. Sin perjuicio de ello el cruce se realiza a cielo abierto y las gestiones son realizadas por esta comuna.


NOELLA SATURNO
ENCARGADA DE
OFICINA DE COMPRAS